
В Иркутске присяжные заседатели вынесли вердикт о виновности мужчины в покушении на убийство

Собранные следственным отделом по Куйбышевскому району г.Иркутск СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в ноябре прошлого года мужчина на почве ревности к своей гражданской жене причинил её знакомому ножевые ранения. Умысел направленный на убийство подозреваемый не смог довести до конца в связи с тем, что потерпевшему была своевременно оказана медицинская помощь.

В ходе следствия мужчина не признал вину в совершении преступления и подал ходатайство о рассмотрении дела судом с участием присяжных заседателей.

В результате правильно выстроенной тактики предоставления доказательств следователями СК и государственным обвинителем, коллегия присяжных заседателей единогласно признала подсудимого виновным в совершении преступления.

Судом мужчине назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

26 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1632805>